

НОВОСТЬ  
01.06.2025

### РИТЭК ПОДДЕРЖАЛ АКЦИЮ «ВЕРА. НАДЕЖДА. ЛЮБОВЬ»

В День защиты детей Волгоградский областной театр кукол подарил праздник маленьким зрителям. В 21-й раз прошла акция «Вера. Надежда. Любовь». Ее гостями стали дети с ОВЗ, многодетные семьи и семьи, находящиеся в затруднительном положении.

Благотворительную помощь в организации оказал РИТЭК (научно-технический полигон ЛУКОЙЛа). В рамках акции работали три локации – уличная с фотозоной, сценическая и мастерская. При содействии нефтяников было тематически оформлено пространство перед театром, арт-площадки внутри здания, сцена, закуплены мольберты и материалы для мастер-классов, призы и сувениры всем детям-участникам праздника. В завершении был показан спектакль «Муха-Цокотуха».